
Naše rozloučení s letní Golf Tour

Poslední z turnajů ženské golfové tour, který byl uspořádán v pondělí 26.9. v pražském Motole jako
Masters, odehrálo necelých 50 "skalních" hráček, které od jara na tomto hřišti měřily své síly. Počasí
bylo ve znamení pravého babího léta a tak byl tento turnaj příjemným zakončením naší letošní motolské
Fit pro život - Lady Paradise Golf Tour 2005.

V Masters v jednotlivých kategoriích zvítězily:
0 - 18 : l. Iveta Uhrová , 2. Daniela Kostková
18,1 - 28 : 1. Monika Karasová, 2. Daniela Vlčková, 3. Jana Jähnke
28,1 - 36 : 1. Ivana Kociánová , 2. Andrea Hütterová, 3. Květa Mayerová
ZK : 1. Jarmila Jelínková , 2. Ivana Kadavá, 3. Renata Handlová

Vložené  soutěže:  Nearest  to  pin  vyhrála  Ivana  Kociánová  a  Longest  Drive  vyhrála  Hana Popelková.
Vítězkou na brutto body se stala Iveta Uhrová.

Milou pozorností pro všechny hráčky, které se turnaje zúčastnily byly tašky s výrobky firmy Candy, která se
zabývá výrobou potravin pro psy a také dodává různé golfové pozornosti včetně golfových míčků. Tyto
tašky nám věnovala paní Zdena Dvořáková.
Při  turnaji  probíhala  prezentace  firmy  Tefal  pod  vedením paní  Ouředníkové,  a  hráčky  si  tak  mohly
pochutnat na čerstvě připravovaných palačinkách a kávě expresso. Probíhala také prezentace liftingových
tablet Imedeen, kterou pro nás připravila Hanka Čepová.

Večírek pořádaný LADY PARADISE Golf Tour na zakončení sezony :

Důstojnou tečkou za celým letošním golfovým kláním byl následovně večírek, který organizátorky Lady
Paradise uspořádaly ve spolupráci s hotelem Esplanade v Praze l. Zde patří veliký dík za pomoc naší
spoluhráčce Zdeně Tůmové. Bylo připraveno velkolepé pohoštění pro všechny přítomné a modní přehlídka
z boutique Arabella Fashion ve Štěpánské ulici č. 11 v Praze l, kterou pro nás uspořádala paní Sylva
Cerhová. Jeden z našich hlavních partnerů, firma Soare Sekt a.s. nás po celý večer zásobovala výborným
sektem značky Freixenet a červeným a bílým vínem z řady Alfons Mucha.

Jak v průběhu turnaje, tak i v průběhu celého večera probíhal prodej lístků do tomboly, jejíž výtěžek byl
věnován Nadaci Hanuše Goldscheidera. Hlavní cenou v tombole byla letos roční karta do Golf clubu Erpet
Praha, kterou věnoval ing. Luděk Eremiáš. Vítězný lístek si  zakoupila Věra Babišová, a tak bude mít
možnost po celý rok trénovat v Erpetu.

I mnoho jiných našich partnerů věnovalo krásné ceny :

Roční karta do Erpet Golf centra věnovali: ing. Luděk Eremiáš
Mobilní telefon Phillips Věra Babišová
Chladič na teplou a studenou vodu Iveta Uhrová
Kávový servis s golfovým motivem zapékací mísy na lasagne Šárka Argmanová
lahev v golfovém balení Eva Steinerová
2x golfová hůl firma Skymax
poukaz na víkend s ubytování v Rakousku Jana Jähnke
kosmetika značky Mary Kay Kateřina Brauthweite
cestovní vak na šaty, taška na boty Marcela Chrpová
různá CD a DVD Eva Mládková
obraz + svícen Monika Hodinová
cestovní batohy Hana Čepová



12 různých výrobků od firmy Phillips Jitka Dvořáková
V letošním roce bylo vybráno v tombole celkem 16.200,- Kč. Tato částka byla předána Sekretáři Nadace,
ing. Ivanu Paggio. Celková částka, kterou jsme letos i  v předešlých ročnících vybraly je tak necelých
50.000,- Kč a jsme rády, že takto vybrané peníze budou sloužit ke zdokonalení průběhu golfových táborů
pro naše malé golfisty.

Součástí večera bylo slavnostní vyhlášení celé motolské Golf Tour, která se skládala z celkem 18 ti turnajů
a pět nejlepších výsledků bylo započítáváno do celkového hodnocení. Celkovou vítězkou Golf Tour se tak
stala Ivana Kociánová, která si také za toto vítězství odnesla Putovní pohár Presidenta Golf klubu Praha a
Skokankou roku (hráčka která nejvíce snížila svůj hcp - o 10,3 bodu) se stala Klára Mansfeldová.

Výsledky v jednotlivých kategoriích :

0 - 18 : 1. Renata Dědková, 2. Jarka Hůlová, 3. Barbora Stárková
18,1 - 28: 1. Jitka Laubová, 2. Eva Thürová, 3. Monika Karasová
28,1 - 36: 1. Ivana Kociánová, 2. Ludmila Hloušková, 3. Eliška Břízová
ZK: l. Monika Hodinová, 2. Eva Mládková, 3. Alena Tulpová

Cestovní kancelář Intercontact Praha v zastoupení ředitelky paní Marie Jehličkové připravila hlavní cenu do
Golf  Tour,  jíž  byl  letecký zájezd pro 2 osoby do Španělska do luxusního hotelu se snídaní v golfové
destinaci.  Výherkyně se losovala ze čtyř hráček umístěných v celkové Tour vždy na prvním místě v
kategorii. Tou šťastnou, jež si vytáhla červený golfový míček byla Jitka Laubová. I všechny ostatní hráčky
které se umístily na předních místech žebříčku si domů odnášely krásné ceny věnované partnery Golf Tour.
Firma Schwarzkopf Proffesional věnovala poukazy do luxusního pražského salonu Jacques Dessange v
cenových hodnotách 4.500,- (pro celkovou vítězku) 3.000,- a 2.100,- pro ostatní výherkyně ve všech
kategoriích, Golf club Praha věnoval 10 poukazů na fee na 18 jamek na tomto hřišti, Golf club Hluboká
věnoval 5 poukazů na fee na 18 jamek, firma Mary Kay v zastoupení paní Kateřiny Brauthweite obdarovala
vítězky svou kosmetikou, Lenka Petráňová z firmy Goba připravila dárkové balení svých výrobků, firma
Phillips v zastoupení Jitky Dvořákové věnovala množství svých výrobků jak pro výherkyně tak i do tomboly,
hráčky obdržely dárkové poukazy Bailine, Golf Steiner věnoval dárkové poukazy v celkové hodnotě 4.000,-
Kč spolu s balením golfových míčků, Šárka Argmanová nám věnovala krásné zapékací mísy na Lasagne a
kávový golfový servis do tomboly, Hana Čepová věnovala balení liftingových prášků Imedeen, Arabella
Fashion věnovala poukazy pro vítězky vložených soutěží každý na nákup zboží v hodnotě 1.000,- Kč.
Nechyběly ani ceny od našich ostatních partnerů Le Cygne Sportif, Douwe Egberts, dárkého tašky balení
Johnson+Johnson,  firmy  Skymax.  Vítězky  dostaly  také  skleněné  talíře  s  naším  logem  od  předního
výtvarníka z Liberce a poháry do vložených soutěží věnovala Lenka Budinová.
Po celý večer jsme si mohly díky panu Loužeckému jun. , který je také správcem našich stránek prohlížet
fotografie z našich turnajů a akcí a také být seznámeny s prezentací našich partnerů. Všechna CD nám
promítal po celý večer na velikou obrazovku.

Naši motolskou Golf Tour odehrálo v jejím průběhu celkem 120 hráček. Všechny tyto hráčky měly taktéž
možnost se přihlašovat na turnaje na úpravu hcp na mistrovských hřištích, letos to byl Karlštejn, Karlovy
Vary, Konopiště, Dýšina, Cihelny, Hluboká a Praha Motol. Zde startovalo vždy přes 80 hráček a mnoho z
nich si uhrálo handicap a nebo jej úspěšně snižovaly.

V těchto aktivitách, které se soustředí hlavně na ženský golf budeme pokračovat i v příštím roce, již dnes
jsou domluveny termíny turnajů pro příští ročník a připravujeme i jiné akce, jako například lyžařský zájezd
do italských Dolomit, kde jsme byly již i v loňském roce. Nebudou chybět ani turnaje v Rakousku nebo
Německu. A nezapomeneme ani  na další  besedy s hlavním rozhodčím CGF panem Janouškem, které
bychom chtěly pravidelně zařazovat do našeho programu.



V motolských pondělcích budeme ještě pokračovat za stejných podmínek až do konce října, stále pro nás
budou v pondělí  dopoledne rezervovány časy od 9.00 do 11.00 hodin a zájemkyně mají  možnost se
telefonicky přihlásit.

31. října začínáme naše zimní turnaje, které se budou konat každé pondělí dopoledne v pražském Erpetu
pod názvem LADY PARADISE ERPET GOLF TOUR 2005/06 a budou trvat až do 27.3.2006.

Připomínáme našim hráčkám, že stále ještě platí sleva na roční dopolední kartu do Erpet Golf centra, která
je pro účastnice našich turnajů zlevněna o 1.000,- Kč, celkem s touto slevou 5.900,- oproti stávajícím
6.900,-. Veškeré platby jsou již zveřejněny na našich stránkách v předchozích článcích. Tato sleva platí
pouze do 16.10.2005 !!!

O veškerých novinkách budete průběžně informovány na těchto našich stránkách, a proto je pravidelně
sledujte.

Všem přeji ještě hodně golfových úspěchů a těším se na brzké shledání v průběhu října v Motole a nebo v
pražském Erpetu.

Za Lady Paradise Golf Tour Marcela Chrpová
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